

e时代周刊 etimes



>发送彩链号100004至10658655,即可获得更多延伸信息

交通、医疗、电力，“城市智慧”遍地开花 “智慧南京”向我们走来

想象过“智慧南京”会是什么样?日前,在南京市与IBM共同举办的“智慧南京”创新论坛上,备受市民关注的“智慧南京”从智慧电力、智慧交通、智慧医疗等方面率先起锚,而智慧的食品、智慧的银行等诸多领域也将遍地开花,共同构造未来20年一个更加智慧的南京新形象。

“物联网”推动“智慧南京”

近年来,南京市的定位从原来的“长江下游重要的中心城市”调整为“长三角承东启西的中心城市”,规划了创新驱动、精明增长、名城导向和协调发展战略。南京市副市长陈刚表示,市政府高度重视南京现代化建设,大力推动经济产业结构升级和城市环境建设。经过多年前期工作,现代新南京规划初步形成。而“物联网”等新技术的兴起,为南京这样的传统名城提供了发展的历史新机遇。

IBM早在年初发布了“智慧地球”的愿景,其中包

含的“物联网”概念,不仅仅是信息技术的革命,也是对社会进步、人类生活的革命性思路。“物联网”的概念很早就被提出,但在去年底才真正进入了大众媒体。”IBM苏皖地区总经理陈志远说,“物联网产业不是单纯的制造业,也不是一个‘拍脑子’工程,而是一个产业的生态环境;它不仅仅是一个园区的建设,而是继互联网之后一次新的产业革命”。此前,IBM和南京市长期以来保持着紧密的合作,曾经成功为南京玄武打造“数字玄武”电子政务平台,帮助政府内部实现了政务工作所需信息和人员的大集中,规范了政府工作流程和职能,促进了政务公开。

20年发展规划 显现未来智慧方向

目前,南京已经全面启动了新一轮20年城市总体规划制定工作,基本形成了南京城市总体规划的发展策略。在今后20年中,“智慧南京”中

最为亮眼的智能交通系统建设,是极受关注的话题之一,而智能交通还将大大提升人们的出行交通质量。“智能交通系统就是要让人们能随时随地对交通路线、交通模式和交通时间作出充分、及时、有效的判断。”IBM苏皖地区总经理陈志远说。

智慧医疗是“智慧南京”中关注民生的重要内容,具体包括五大重点项目:医保“全覆盖”,让各类人群都“看得起病”;基本公共卫生服务均等化,打造城乡“15分钟健康服务圈”,方便群众看病;使用“零差率”基本药物,让群众“吃得起药”;确保公立医院“公益性”,让群众看病少花钱等,这些都将建立在智慧医疗系统的构建基础上。

“智慧南京” 助力软件名城打造

近年来,围绕企业自主创新、科技成果转化和服务软件产业发展,南京先后建立了科技成果转化服务中

心,以“三库、四平台”为主内容的软件技术公共服务平台,以软件文献、软件著作权为资源的软件信息共享服务平台。在此基础上,“智慧南京”建设将进一步整合各类资源,加强分工合作,突出服务全市软件产业发展和企业自主创新,建立南京市软件产业发展服务中心。

据介绍,为了配合南京软件和服务产业的发展,IBM将加强当地在软件和技术服务方面的投入,积极提供智慧的解决方案帮助南京实现IT建设转型,协助政府推动发展服务型经济,增强当地企业的更快发展以及提高在国际市场的竞争地位。

据悉,IBM南京分公司在今年增加了全球服务部门,为当地软件和服务行业的发展打下了坚实的基础。IBM副总裁兼中国开发中心总经理王阳表示:“以软件服务为核心的新型产业结构,打造软件中心城市,推动南京形成可持续发展的全新经济模式。” 快报记者 徐勇

看e时代点e信通 彩信
放大你手边的报纸!

从本期起,
移动用户编写稿
件下方的彩链号发
送到10658655,即可
免费获得该稿件的更
加丰富的延伸彩信
信息!(通行费、信
息费均免)

借助手机平台 与快报e时代一起互动起来吧!

有兴趣或关注的读者朋友,可以为我们提供任何行业内有价值的新闻线索。

此外,你对e时代的新闻报道有任何认识或建议,都可以通过这一平台,与我们形成互动。凡最终与我们形成互动且产生有效新闻传播的读者朋友,都可以免费获赠200元手机话费!

e时代编辑部

汉王电纸书迈开全球化步伐

“汉王要像中国餐馆一样,像水一般覆盖整个欧洲市场。”作为目前国内最大的电子阅读器销售商,在参展法兰克福国际书展之际,汉王董事长刘迎建这样描述汉王电纸书的海外发展前景。

唱响展会主题
汉王引领电子阅读风骚

“站在全世界的角度看,数字化出版几年前就很热。但自从电子阅读屏幕成为成熟产品,以及亚马逊和汉王等企业获得成功后,整个数字化出版产业的脉络才呼之欲出。可以说,电子书将是未来十年的一场巨大革命,它将彻底改变人们的生活。有幸的是,汉王科技在这场革命中跟世界几乎同步,而且冲到了最前列。如果说展会上展出的有现存最早有明确时间记载的雕版印刷品《金刚般若波罗蜜经》代表了中国这个发明印刷术的古老国家的历史,那么现在的最新成果的代表就是我们汉王的电纸书。”

快报记者 俞婷

>发送彩链号100005至10658655,即可获得更多延伸信息

牵手联想 缘定今生 联想泗洪县新婚庆典幸福起航

在这收获爱情的金秋,江苏泗洪县的二十对新人共同参与了“牵手联想 缘定今生”的集体婚礼活动。在喜气洋洋的集体婚礼现场,二十对新人穿过以联想C3一体电脑为造型的拱形“幸福之门”,寓意着迈入了幸福生活。联想公司江苏大区新通路主管于鑫盈,代表主办方为新人们送上祝福:“婚姻是人生的重要历程;家庭是温馨生活的田园,在这里为新人们举行了神圣婚礼,目的在于为国庆60年献礼,也为了让新人们有永恒的爱情记忆。最终我们希望

能从帮助建设和谐家庭,到为和谐社会助力!”

穿过C3“幸福之门”后,新人们在幸福长廊再次感受了初次牵手的感动。现场新人激动地对大家说:“今天,是我最幸福的一天。用集体婚礼的形式来办人生最具纪念意义的婚礼,向世人展示我们的幸福,很与众不同。感谢主办方联想,用C3幸福之门等等这样美妙的创意,帮我们营造出这么一个温馨浪漫、隆重热烈、经典永恒的婚礼!”婚礼现场,新人们还一起集体许愿,一起期待美好的未来。 快报记者 徐勇

爱心创未来 联想青年公益创业计划走进河海

近日,联想集团发起了以“爱心创未来”为主题的青年公益创业计划。活动在风靡网络之后,又走进河海大学。该计划结合了公益与青年创业的双重主题,吸引了大批学生到场,在宣讲会现场学生与联想集团的领导讨论热烈。

联想集团江苏大区总经理苏立军在演讲中表示:“作为一家富有责任感的企业,联想一直以创新的公益模式履行企业社会责任。今年,联想聚焦青年群体就业和创业这一社会热点问题,推出了

快报记者 是钟寅 俞婷

网上充值,越享越值!现在上网搜索“江苏移动”即可进入中国移动江苏省公司网站,选择网上银联卡充值,就有话费送,还能参加抽奖,有机会获得G3上网笔记本!推荐亲友充值更可直接赢得千元充值卡!

■活动时间:2009年10月1日——2009年12月31日

■活动内容:

1. 送话费

客户使用中国移动江苏省公司网上营业厅银联卡充值,单笔充值满30元送1元、50元送2元、100元送5元、200元送12元,500元送35元。多充多送,上不封顶。

2. 送G3笔记本

每天将从网上单笔充值100元及以上的客户中抽取一名幸运客户,赠送价值约3000元的G3笔记本电脑一台。

3. 送千元充值卡

推荐您的亲朋好友登录活动专区,并成功使用银联卡充值,即可参加当月“越享越值”排名。累计推荐的充值金额排名靠前,即可获得2000元、500元、100元充值卡。



客服热线:10086 www.jscmcmoile.com
中国移动通信集团江苏有限公司

曾经有一份大礼
放在面前,我没有珍惜,等我失去才后悔莫及。
如果上天再给我一次机会的话……
我一定要用网上银联卡充值
如果非要在这个愿望上加上一个期限,
我希望是马上!
没用网上银联卡充值
我亏大了!
江苏移动 搜索